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Katalogi i foldery
Catalogues and leaflets

Door catalogue
ENG, RUS

O F E R T A  D L A  M A R K E T Ó W  B U D O W L A N Y C H  /  E D Y C J A  2 . 2 0 1 3

Katalog drzwi
PL

60010460

60010455

Folder drzwi 
dla marketów budowlanych

PL

60010523

Cennik PLN
PL

Door leaflet DIN norm
DE

60010514 60010544

Door leaflet
ENG, RUS

60010525

Door leaflet CZ norm
CZ, SK, ENG

60010524

I N N E N T Ü R E N
/D I N - N O R M

CLASS. 01.09.12/DE

Door leaflet JUS norm
HR, SLO, ENG

60010144

SYSTEM PANELI NAŚCIENNYCH        LAMINATE GOES WALL        ЛАМИНАТ - НА СТЕНУ!
LAMINATUL CARE MERGE PUS PE PERETE        ЛАМИНАТЪТ ВЕЧЕ СТАВА ЗА СТЕНА

 MOCUJE PANELE LAMINOWANE DO ŚCIAN I SUFITÓW          FITS LAMINATE TO WALLS & CEILINGS          МОНТАЖ ЛАМИНАТА НА СТЕНАХ И ПОТОЛКЕ       PRINÁŠA LAMINÁT NA STENU & A STROP
PŘINÁŠÍ LAMINÁT NA STĚNU A STROP       LAMINATUL SE POTRIVESTE ATIT PE PERETI CIT SI PE PLAFOANE        ПРЕНАСЯ ЛАМИНАТА НА СТЕНАТА & ТАВАНА

W SKŁAD WCHODZĄ:
• KRÓTKA INSTRUKCJA OBSŁUGI
• PRZYKŁADY OBLICZEŃ

INCLUDED:
• BRIEF INSTALLATION INSTRUCTIONS
• CALCULATION EXAMPLE

В СОСТАВЕ:
• КРАТКАЯ ИНСТРУКЦИЯ ПРИМЕНЕНИЯ
• ПРИМЕРНЫЙ РАСЧЕТ

OBSAHUJE
• KRÁTKY NÁVOD MONTÁŽE
• PRÍKLADY KALKULÁCIE

OBSAHUJE:
• KRÁTKÝ NÁVOD MONTÁŽE
• PŘÍKLADY KALKULACE

INCUDE:
• SCURTE INSRUCTIUNI DE INSTALARE
• EXEMPLU DE CALCUL

ВКЛЮЧВА:
• КРАТКО РЪКОВОДСТВО ЗА МОНТАЖ
• ПРИМЕРИ ЗА ИЗЧИСЛЯВАНЕ

NOWOŚĆ       BRAND NEW !      НОВИНКА! 
NOVINKA!      NOUTATE!      НОВО!

Folder podłóg
Floor leaflet

Katalog Extravagant
Extravagant catalogue

Katalog Gekko
Gekko catalogue

CF111105

CF111104

CF113104

Katalogi i foldery
Catalogues and leaflets

Katalog podłóg (Castorama)
Floor catalogue (Castorama)

CF111106

Katalog podłóg Design
Design flooring catalogue

CF111107



EKSPOZYTORY
EXPOSITION STANDS



8 9

CF313104

Rozmiar 260 x 300 x 98,5 cm
Size

Ekspozytor nad paletę - podwójny
Double pallet stand

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

2 126 x 91 cm

Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

CF313102

Rozmiar 130 x 300 x 98,5 cm
Size

Ekspozytor nad paletę - pojedynczy
Single pallet stand

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

1 126 x 91 cm

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts
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Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

CF313110

Rozmiar 231 x 115 x 67 cm
Size

Ekspozytor paneli podłogowych - 11 poziomów 
Laminate flooring stand - 11 levels

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

11
długość/length: 113 cm

szerokość: zależna od szer. panela
width: depends of panel width

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

CF313112

Ekspozytor paneli podłogowych (grzebień) - 6 dekorów
Laminate flooring stand - 6 decors

Rozmiar 70 x 190 x 70 cm
Size

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

6 105 x 58,5 cm

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts
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Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

CF313113

Rozmiar 210 x 140 x 57 cm
Size

Ekspozytor paneli podłogowych - 28 dekorów
Laminate flooring stand - 28 decors

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

28 129,6 x 37,5 cm

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

40 129,6 x 58 cm

CF313126

Rozmiar 200 x 200 x 90 cm
Size

Ekspozytor paneli podłogowych - 40 dekorów
Laminate flooring stand - 40 decors

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands
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Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

28 129,6 x 58 cm

CF313127

Ekspozytor paneli podłogowych
Extravagant - 28 dekorów

Extravagant laminate flooring
stand - 28 decors

Rozmiar 200 x 200 x 90 cm
Size

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

10 105 x 58,5 cm

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

CF313188

Ekspozytor paneli podłogowych Design
10 dekorów

Design laminate flooring stand
10 decors

Rozmiar 122 x 190 x 64 cm
Size
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Ekspozytor paneli podłogowych Hello Kitty oraz Joy Kids
Hello Kitty and Joy Kids laminate flooring stand

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość kolekcji
Quantity of collections

Wymiary wkładów
Dimension of exposition inserts

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

2
2x 64 x 128,6 cm

2x 128,6 x 19,4 cm
2x 128,6 x 28,2 cm

CF313132

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Ekspozytory podłóg
Laminate flooring stands

Rozmiar 136 x 191 x 55 cm
Size

Ekspozytor drzwi - 10 skrzydeł
(2 montowane w ościeznicy, 8 montowanych na zawiasach)

Interior door stand - 10 leaves
(2 mounted in a door frame, 8 mounted on hinges)

Stojak na drzwi - 1 skrzydło
Interior door holder - 1 leaf

Rozmiar 225 x 230 x 88 cm
Size

Norma / norm:
60010132   PL
60010131   CZ
60010133   DIN
60010134   JUS

360040902

Ekspozytory drzwi
Interior door stands



18 19

Propozycje ustawień ściany
Options for exposition wall setting

1. Krzyż
   Cross

2. Ściana
    Wall

1.

2.

3.

Ścianka ekspozycyjna drzwi
Door exposition wall stand

60010021 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 10 cm
60010022 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 20 cm

60010079 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 10 cm DIN
60010082 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 20 cm DIN

60010083 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 10 cm JUS
60010084 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 20 cm JUS

60010086 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 10 cm CZ
60010087 - ścianka na drzwi / door exposition wall stand - 20 cm CZ

60010039 - ścianka na drzwi przesuwne
        sliding door exposition wall stand
60010088 - ścianka na drzwi dwuskrzydłowe
        double leaf door exposition wall stand

3. Zygzag
    Zigzag

Ekspozytory drzwi
Interior door stands

Ekspozytor oklein drzwiowych
Door veneer exposition stand

60010033

Rozmiar 85 x 207 cm
Size

Rodzaj towaru
Kind of goods

Ilość dekorów
Quantity of decors

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Panele podłogowe Classen
Laminate flooring

28
Primo/CPL/Iridium - 20 x 25 cm

HDF - 15 x 20 cm

Ekspozytory nie zawierają wkładów
Stands do not include inserts

Ekspozytory drzwi
Interior door stands
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Ramka ekspozycyjna A4
Exposition frame A4

Kieszonka na katalogi oraz foldery A4
A4 catalogues and folders pocket

Tabliczka z logo stolarki drzwiowej
Classen logo plate

60010125 / CF323104 60010127

CF313131 / 60010036

Rozmiar 19 x 30 cm
Size

Ekspozytory drzwi - akcesoria
Interior door stands - accessories

Tablica Gekko
Gekko exposition board

CF313124

Rozmiar 90 x 180 cm
Size

Ekspozytor GEKKO
GEKKO stand
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Rozmiar 170 x 30 x 40 cm
Size

CF323101 / 60010095

Ekspozytor na katalogi i foldery
Catalogues and folders holder

Ekspozytory - pozostałe
Stands - others

Ekspozytor na akcesoria
Accessories stand

60010065

Rozmiar 80 x 240 x 60 cm
Size

Ekspozytory - pozostałe
Stands - others
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Ekspozytor na gąbkę, folię i matę podkładową
Foam, foil and isolation mat stand

CF313121

Rozmiar 160 x 240 60 cm
Size

Ekspozytor Nanoco
Nanoco stand

CF313120

Rozmiar 50 x 180 x 25 cm
Size

Ekspozytory - pozostałe Ekspozytory - pozostałe
Stands - others Stands - others



WKŁADY DO EKSPOZYTORÓW
STAND INSERTS
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Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytorów nad paletę - pojedynczego i podwójnego
Stand over pallet inserts - single and double

91 x 126 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

CF533780
CF533781
CF533782
CF533783
CF533784
CF533785
CF533786
CF533787
CF533789
CF533792
CF513113
CF513115
CF513114
CF513116
CF533806
CF533807
CF533808
CF533810

CF533795
CF533797
CF533798
CF533800
CF533801
CF533802
CF533803
CF533804
CF513111
CF513112
CF533916
CF533954
CF533953
CF533914
CF533915
CF533913
CF533813
CF533814

Adventure 4V Dąb Alaska
Adventure 4V Dąb Bergen
Adventure 4V Dąb Cassada
Adventure 4V Dąb Pasadena
Adventure 4V Dąb Portland
Adventure 4V Dąb Doncaster
Adventure 4V Dąb Filadelfia 
Adventure 4V Dąb Hamilton
Adventure 4V Dąb Marcone
Adventure 4V Teak Calamba
Adventure 4V Dąb Anderson
Adventure 4V Dąb Evans
Adventure 4V Dąb Rochester
Adventure 4V Dąb Springfield
City 4V Dąb Arizona
City 4V Dąb Lavardin
City 4V Dąb Valetta
City 4V Jesion Ancona

City Dąb Brockville
City Dąb Elegant
City Dąb Kingston
City Grusza Comano
City Klon Camedo 
City Listone Bianco 
City Listone Colorado 
City Zebrano Matadi 
City Dąb Creston
City Dąb Dover
Comfort Silent Dąb kamienny
Comfort Silent Dąb korkowy
Comfort Silent Dąb królewski
Comfort Silent Dąb letni
Comfort Silent Dąb srebrny
Comfort Silent Dąb zimowy
Discovery Dąb Verden Brąz
Discovery Dąb Verden Grafit

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytorów nad paletę - pojedynczego i podwójnego
Stand over pallet inserts - single and double

CF533815
CF533816
CF533817
CF533818
CF533819
CF533821
CF533822
CF533823
CF533824
CF533825
CF533826
CF533827
CF533828
CF533829
CF533830
CF533831
CF533832
CF533833
CF533834
CF533835
CF533836
CF533837
CF533838
CF533839
CF513110
CF513109
CF513107
CF513108
CF513106
CF513105
CF513104
CF513102
CF513103
CF513100

CF512999
CF512997
CF512998
CF513101
CF533840
CF533841
CF533842
CF533843
CF533844
CF533845
CF533849
CF533850
CF533851
CF533853
CF533854
CF533926
CF533859
CF533861
CF533862
CF533863
CF533864
CF533865
CF533925
CF533869
CF533870
CF533871
CF533872
CF533873
CF512995
CF512996
CF533886
CF533887
CF533889
CF533874

Discovery Dąb Verden Miod
Discovery Dąb Verden Szary
Discovery Dąb Verden Śnież
Easy Dąb Arizona
Easy Dąb Elegant
Easy Teak Borneo
Easy Teak Rangoon
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero XL
Extrav. Dynamic Dąb Denver Brązowy
Extrav. Dynamic Dąb Denver Czarny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Miodow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Natur
Extrav. Dynamic Dąb Denver Stalow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Szary
Extrav. Dynamic Dąb Stary Brioni
Extrav. Dynamic Dąb Stary Guayana
Extrav. Dynamic Dąb Stary Maremma
Extrav. Dynamic Dąb Stary Pollino
Extrav. Dynamic Dąb Stary Samaria
Extrav. Dynamic Dąb Stary Tessin
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Chiaro
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Grigio
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Nero
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Antracyt

Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Miodowy
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Naturalny
Extrav. Dynamic XXL Dąb DenverSzary
Extrav. History Dąb Ciemny XL
Extrav. History Dąb Jasny XL
Extrav. History Dąb Verviers
Extrav. History Jesion XL
Extrav. History Klon
Extrav. History Orzech Szary
Extrav. Tradition Chateu 8mm
Extrav. Tradition Cottage 8mm
Extrav. Tradition Drz Tygr 10mm
Extrav. Tradition Orzech 10mm
Extrav. Tradition Śliwa 10mm
Hello Kitty
Joy Dąb Arizona
Joy Dąb Edmonton
Joy Dąb Lamington 
Joy Dąb Tombreck 
Joy Dąb Toronto
Joy Dąb Winny
Joy Kids
Joy Lapacho Negro 
Joy Mahoń Afrykański
Joy Orzech Venosta        
Joy Świerk Tatrzański
Joy Teak Rangoon
Joy Dąb Palermo
Joy Dąb Wilson
Life 4V Dąb Martossa
Life 4V Dąb Torella
Life 4V Jesion Levante
Life Dąb Alaska
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Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytorów nad paletę - pojedynczego i podwójnego
Stand over pallet inserts - single and double

CF533875
CF533876
CF533877
CF533881
CF533882
CF533884
CF533885
CF512993
CF512994
CF533891
CF533892
CF533893
CF533894
CF533895
CF533896
CF533897
CF533898
CF533902
CF533903
CF533952
CF533918
CF533951
CF533917
CF533950
CF533949
CF533948
CF533947
CF533946
CF533945
CF533944
CF533943
CF533920
CF533942
CF533941

CF533940
CF533919
CF533908
CF533909
CF533910
CF533911

Life Dąb Boston
Life Dąb Hamilton
Life Dąb Michigan
Life Jesion Aberdeen
Life Klon Hartley
Life Orzech Venosta
Life Varilla Bianco
Life Dąb Collins
Life Dąb Norfolk
Nature 4V Dąb Tarbek Brązowy
Nature 4V Dąb Tarbek Jasny
Nature 4V Dąb Tarbek Miodowy
Nature 4V Dąb Tarbek Natural.
Premium Dąb Castle 2/3 V
Premium Dąb Century 2/3 V
Premium Dąb Nebrasca 2/3 V
Premium Dąb Perigord 2/3 V
Premium Fresco 2/3 V
Premium Klon Kontor 2/3 V
Prestige Dąb Brązowy Bielony
Prestige Dąb Ciemny
Prestige Dąb Czarny Bielony
Prestige Dąb Jasny
Prestige Dąb Natur.
Prestige Dąb Natur. Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Brąz.
Prestige Dąb Piłowany Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Czekol
Prestige Dąb Piłowany Natur.
Prestige Dąb Piłowany Szary
Prestige Dąb Szary
Prestige Pekan
Prestige Pinia Biała
Prestige Pinia Brązowa

Prestige Pinia Jasno Brązowa
Prestige Teak 
Visiogrande Cadoro Crema 
Visiogrande Campino Bianco 
Visiogrande Indian Slate 
Visiogrande Oiled Slate

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytora (grzebień) - 6 dekorów
Stand inserts - 6 decors

105 x 58,5 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

CF533454
CF533455
CF533456
CF533457
CF533458
CF533459
CF533460
CF533461
CF533463
CF533466
CF533123
CF533124
CF533125
CF533126
CF533480
CF533481
CF533482
CF533484

CF533469
CF533471
CF533472
CF533474
CF533475
CF533476
CF533477
CF533478
CF513185
CF513184
CF533621
CF533969
CF533968
CF533619
CF533620
CF533618
CF533487
CF533488

Adventure 4V Dąb Alaska
Adventure 4V Dąb Bergen
Adventure 4V Dąb Cassada
Adventure 4V Dąb Pasadena
Adventure 4V Dąb Portland
Adventure 4V Dąb Doncaster
Adventure 4V Dąb Filadelfia 
Adventure 4V Dąb Hamilton
Adventure 4V Dąb Marcone
Adventure 4V Teak Calamba
Adventure 4V Dąb Springfield
Adventure 4V Dąb Evans
Adventure 4V Dąb Rochester
Adventure 4V Dąb Anderson
City 4V Dąb Arizona
City 4V Dąb Lavardin
City 4V Dąb Valetta
City 4V Jesion Ancona 

City Dąb Brockville
City Dąb Elegant
City Dąb Kingston
City Grusza Comano
City Klon Camedo 
City Listone Bianco 
City Listone Colorado 
City Zebrano Matadi 
City Dąb Creston
City Dąb Dover
Comfort Silent Dąb kamienny
Comfort Silent Dąb korkowy
Comfort Silent Dąb królewski
Comfort Silent Dąb letni
Comfort Silent Dąb srebrny
Comfort Silent Dąb zimowy
Discovery Dąb Verden Brąz
Discovery Dąb Verden Grafit
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CF533489
CF533490
CF533491
CF533492
CF533493
CF533495
CF533496
CF533497
CF533498
CF533499
CF533500
CF533501
CF533502
CF533503
CF533504
CF533505
CF533506
CF533507
CF533508
CF533509
CF533510
CF533511
CF533512
CF533513
CF513186
CF513187
CF513189
CF513188
CF513190
CF513191
CF513192
CF513194
CF513193
CF513196

CF513197
CF513199
CF513198
CF513195
CF533514
CF533515
CF533516
CF533517
CF533518
CF533519
CF533523
CF533524
CF533525
CF533527
CF533528
CF533588
CF533533
CF533535
CF533536
CF533537
CF533538
CF533539
CF533587
CF533543
CF533544
CF533545
CF533546
CF533547
CF513119
CF513200
CF533560
CF533561
CF533563
CF533548

Discovery Dąb Verden Miod
Discovery Dąb Verden Szary
Discovery Dąb Verden Śnież
Easy Dąb Arizona
Easy Dąb Elegant
Easy Teak Borneo
Easy Teak Rangoon
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero XL
Extrav. Dynamic Dąb Denver Brązowy
Extrav. Dynamic Dąb Denver Czarny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Miodow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Natur
Extrav. Dynamic Dąb Denver Stalow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Szary
Extrav. Dynamic Dąb Stary Brioni
Extrav. Dynamic Dąb Stary Guayana
Extrav. Dynamic Dąb Stary Maremma
Extrav. Dynamic Dąb Stary Pollino
Extrav. Dynamic Dąb Stary Samaria
Extrav. Dynamic Dąb Stary Tessin
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Chiaro
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Grigio
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Nero
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Antracyt

Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Miodowy
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Naturalny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Szary
Extrav. History Dąb Ciemny XL
Extrav. History Dąb Jasny XL
Extrav. History Dąb Verviers
Extrav. History Jesion XL
Extrav. History Klon
Extrav. History Orzech Szary
Extrav. Tradition Chateu 8mm
Extrav. Tradition Cottage 8mm
Extrav. Tradition Drz Tygr 10mm
Extrav. Tradition Orzech 10mm
Extrav. Tradition Śliwa 10mm
Hello Kitty
Joy Dąb Arizona 
Joy Dąb Edmonton
Joy Dąb Lamington 
Joy Dąb Tombreck 
Joy Dąb Toronto
Joy Dąb Winny
Joy Kids
Joy Lapacho Negro 
Joy Mahoń Afrykański
Joy Orzech Venosta        
Joy Świerk Tatrzański
Joy Teak Rangoon
Joy Dąb Palermo
Joy Dąb Wilson
Life 4V Dąb Martossa
Life 4V Dąb Torella
Life 4V Jesion Levante
Life Dąb Alaska

Wkłady do ekspozytora (grzebień) - 6 dekorów
Stand inserts - 6 decors

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

CF533549
CF533550
CF533551
CF533555
CF533556
CF533558
CF533559
CF513117
CF513118
CF533565
CF533566
CF533567
CF533568
CF533569
CF533570
CF533571
CF533572
CF533576
CF533577
CF533967
CF533623
CF533966
CF533622
CF533965
CF533964
CF533963
CF533962
CF533961
CF533960
CF533959
CF533958
CF533625
CF533957
CF533956

CF533955
CF533624
CF533582
CF533583
CF533584
CF533585

Life Dąb Boston
Life Dąb Hamilton
Life Dąb Michigan
Life Jesion Aberdeen
Life Klon Hartley
Life Orzech Venosta
Life Varilla Bianco
Life Dąb Collins
Life Dąb Norfolk
Nature 4V Dąb Tarbek Brązowy
Nature 4V Dąb Tarbek Jasny
Nature 4V Dąb Tarbek Miodowy
Nature 4V Dąb Tarbek Natural.
Premium Dąb Castle 2/3 V
Premium Dąb Century 2/3 V
Premium Dąb Nebrasca 2/3 V
Premium Dąb Perigord 2/3 V
Premium Fresco 2/3 V
Premium Klon Kontor 2/3 V
Prestige Dąb Brązowy Bielony
Prestige Dąb Ciemny
Prestige Dąb Czarny Bielony
Prestige Dąb Jasny
Prestige Dąb Natur.
Prestige Dąb Natur. Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Brąz.
Prestige Dąb Piłowany Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Czekol
Prestige Dąb Piłowany Natur.
Prestige Dąb Piłowany Szary
Prestige Dąb Szary
Prestige Pekan
Prestige Pinia Biała
Prestige Pinia Brązowa

Prestige Pinia Jasno Brązowa
Prestige Teak 
Visiogrande Cadoro Crema 
Visiogrande Campino Bianco 
Visiogrande Indian Slate 
Visiogrande Oiled Slate

Wkłady do ekspozytora (grzebień) - 6 dekorów
Stand inserts - 6 decors

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands
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Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytora - 28 dekorów
Stand inserts - 28 decors

CF413167
CF413164
CF413165
CF413166
CF413168
CF533297
CF533200
CF533198
CF533296
CF533199
CF513125
CF513123
CF513124
CF513122
CF413177
CF413178
CF413179
CF413181
CF533226

CF533235
CF533227
CF533228
CF533233
CF533231
CF533230
CF533232
CF513127
CF513126
CF533597
CF533989
CF533990
CF533595
CF533596
CF533594
CF533170
CF533175
CF533173
CF533172

Adventure 4V Dąb Alaska
Adventure 4V Dąb Bergen
Adventure 4V Dąb Cassada
Adventure 4V Dąb Pasadena
Adventure 4V Dąb Portland
Adventure 4V Dąb Doncaster
Adventure 4V Dąb Filadelfia 
Adventure 4V Dąb Hamilton
Adventure 4V Dąb Marcone
Adventure 4V Teak Calamba
Adventure 4V Dąb Anderson
Adventure 4V Dąb Evans
Adventure 4V Dąb Rochester
Adventure 4V Dąb Springfield
City 4V Dąb Arizona
City 4V Dąb Lavardin
City 4V Dąb Valetta
City 4V Jesion Ancona 
City Dąb Brockville

City Dąb Elegant
City Dąb Kingston
City Grusza Comano
City Klon Camedo 
City Listone Bianco 
City Listone Colorado 
City Zebrano Matadi
City Dąb Creston
City Dąb Dover
Comfort Silent Dąb kamienny
Comfort Silent Dąb korkowy
Comfort Silent Dąb królewski
Comfort Silent Dąb letni
Comfort Silent Dąb srebrny
Comfort Silent Dąb zimowy
Discovery 4V Dąb Verden Brąz
Discovery 4V Dąb Verden Grafit
Discovery 4V Dąb Verden Miod
Discovery 4V Dąb Verden Szary

129,6 x 37,5 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

CF533171
CF533220
CF533222
CF533219
CF533223
CF533273
CF533278
CF533276
CF533281
CF533275
CF533280
CF533277
CF533282
CF533274
CF533279
CF413188
CF413185
CF413186
CF413183
CF413187
CF413184
CF413182
CF513128
CF513129
CF513131
CF513130
CF513132
CF513133
CF513134
CF513136
CF513135
CF513138
CF513139
CF513141

CF513140
CF513137
CF533287
CF533288
CF533285
CF533286
CF533283
CF533284
CF533267
CF533266
CF533270
CF533269
CF533272
CF533592
CF533203
CF533205
CF533300
CF533301
CF533206
CF533207
CF533591
CF533211
CF533212
CF533213
CF533215
CF533216
CF513143
CF513142
CF413171
CF413170
CF413173
CF533256
CF533246
CF533245

Discovery 4V Dąb Verden Śnież
Easy Dąb Arizona
Easy Dąb Elegant
Easy Teak Borneo
Easy Teak Rangoon
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero XL
Extrav. Dynamic Dąb Denver Brązowy
Extrav. Dynamic Dąb Denver Czarny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Miodow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Natur
Extrav. Dynamic Dąb Denver Stalow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Szary
Extrav. Dynamic Dąb Stary Brioni
Extrav. Dynamic Dąb Stary Guayana
Extrav. Dynamic Dąb Stary Maremma
Extrav. Dynamic Dąb Stary Pollino
Extrav. Dynamic Dąb Stary Samaria
Extrav. Dynamic Dąb Stary Tessin
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass. Chiaro
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass. Grigio
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass. Nero
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Antracyt
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Miodowy

Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Naturalny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Szary
Extrav. History Dąb Ciemny XL
Extrav. History Dąb Jasny XL
Extrav. History Dąb Verviers
Extrav. History Jesion XL
Extrav. History Klon
Extrav. History Orzech Szary
Extrav. Tradition Chateu 8mm
Extrav. Tradition Cottage 8mm
Extrav. Tradition Drz Tygr 10mm
Extrav. Tradition Orzech 10mm
Extrav. Tradition Śliwa 10mm
Hello Kitty
Joy Dąb Arizona 
Joy Dąb Edmonton
Joy Dąb Lamington 
Joy Dąb Tombreck 
Joy Dąb Toronto
Joy Dąb Winny
Joy Kids
Joy Lapacho Negro 
Joy Mahoń Afrykański
Joy Orzech Venosta        
Joy Świerk Tatrzański
Joy Teak Rangoon
Joy Dąb Palermo
Joy Dąb Wilson
Life 4V Dąb Martossa
Life 4V Dąb Torella
Life 4V Jesion Levante
Life Dąb Alaska
Life Dąb Boston
Life Dąb Hamilton

Wkłady do ekspozytora - 28 dekorów
Stand inserts - 28 decors
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Wkłady do ekspozytora - 28 dekorów
Stand inserts - 28 decors

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

CF533258
CF533244
CF533249
CF533251
CF533248
CF513145
CF513144
CF533194
CF533190
CF533189
CF533193
CF533153
CF533155
CF533154
CF533151
CF533161
CF533159
CF533160
CF533152
CF533156
CF533991
CF533599
CF533992
CF533598
CF533993
CF533994
CF533995
CF533996
CF533997
CF533998
CF533999
CF533981
CF533601
CF533982

Life Dąb Michigan
Life Jesion Aberdeen
Life Klon Hartley
Life Orzech Venosta
Life Varilla Bianco
Life Dąb Collins
Life Dąb Norfolk
Nature 4V Dąb Tarbek Brązowy
Nature 4V Dąb Tarbek Jasny
Nature 4V Dąb Tarbek Miodowy
Nature 4V Dąb Tarbek Natural.
Premium Dąb Castle 2/3 V
Premium Dąb Century 2/3 V
Premium Dąb Nebrasca 2/3 V
Premium Dąb Perigord 2/3 V
Premium Dąb Pir Ciemny Synch V
Premium Dąb Pir Jasny Synchr V
Premium Dąb Pir Palony Synch V
Premium Fresco 2/3 V
Premium Klon Kontor 2/3 V
Prestige Dąb Brązowy Bielony
Prestige Dąb Ciemny
Prestige Dąb Czarny Bielony
Prestige Dąb Jasny
Prestige Dąb Natur.
Prestige Dąb Natur. Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Brąz.
Prestige Dąb Piłowany Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Czekol
Prestige Dąb Piłowany Natur.
Prestige Dąb Piłowany Szary
Prestige Dąb Szary
Prestige Pekan
Prestige Pinia Biała

CF533983
CF533984
CF533600
CF533183
CF533186
CF533294
CF533293

Prestige Pinia Brązowa
Prestige Pinia Jasno Brązowa
Prestige Teak
Visiogrande Cadoro Crema 
Visiogrande Campino Bianco 
Visiogrande Indian Slate 
Visiogrande Oiled Slate

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytora - 40 dekorów
Stand inserts - 40 decors

CF413142
CF413139
CF413140
CF413141
CF413143
CF533443
CF533354
CF533352
CF533442
CF533353
CF513149
CF513147
CF513148
CF513146
CF413152
CF413153
CF413154
CF413156

CF533374
CF533383
CF533375
CF533376
CF533381
CF533379
CF533378
CF533380
CF513151
CF513150
CF533609
CF533988
CF533987
CF533607
CF533608
CF533606
CF533330
CF533335

Adventure 4V Dąb Alaska
Adventure 4V Dąb Bergen
Adventure 4V Dąb Cassada
Adventure 4V Dąb Pasadena
Adventure 4V Dąb Portland
Adventure 4V Dąb Doncaster
Adventure 4V Dąb Filadelfia 
Adventure 4V Dąb Hamilton
Adventure 4V Dąb Marcone
Adventure 4V Teak Calamba
Adventure 4V Dąb Anderson
Adventure 4V Dąb Evans
Adventure 4V Dąb Rochester
Adventure 4V Dąb Springfield
City 4V Dąb Arizona
City 4V Dąb Lavardin
City 4V Dąb Valetta
City 4V Jesion Ancona 

City Dąb Brockville
City Dąb Elegant
City Dąb Kingston
City Grusza Comano
City Klon Camedo 
City Listone Bianco 
City Listone Colorado 
City Zebrano Matadi 
City Dąb Creston
City Dąb Dover
Comfort Silent Dąb kamienny
Comfort Silent Dąb korkowy
Comfort Silent Dąb królewski
Comfort Silent Dąb letni
Comfort Silent Dąb srebrny
Comfort Silent Dąb zimowy
Discovery Dąb Verden Brąz
Discovery Dąb Verden Grafit

129,6 x 58 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert
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Wkłady do ekspozytora - 40 dekorów
Stand inserts - 40 decors

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

CF533333
CF533332
CF533331
CF533370
CF533372
CF533369
CF533373
CF533419
CF533424
CF533422
CF533427
CF533421
CF533426
CF533423
CF533428
CF533420
CF533425
CF413198
CF413199
CF413197
CF413200
CF413201
CF413202
CF413203
CF513152
CF513153
CF513155
CF513154
CF513156
CF513157
CF513158
CF513160
CF513159
CF513162

Discovery Dąb Verden Miod
Discovery Dąb Verden Szary
Discovery Dąb Verden Śnież
Easy Dąb Arizona
Easy Dąb Elegant
Easy Teak Borneo
Easy Teak Rangoon
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero XL
Extrav. Dynamic Dąb Denver Brązowy
Extrav. Dynamic Dąb Denver Czarny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Miodow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Natur
Extrav. Dynamic Dąb Denver Stalow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Szary
Extrav. Dynamic Dąb Stary Brioni
Extrav. Dynamic Dąb Stary Guayana
Extrav. Dynamic Dąb Stary Maremma
Extrav. Dynamic Dąb Stary Pollino
Extrav. Dynamic Dąb Stary Samaria
Extrav. Dynamic Dąb Stary Tessin
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Chiaro
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Grigio
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Nero
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Antracyt

CF513163
CF513165
CF513164
CF513161
CF533433
CF533434
CF533431
CF533432
CF533429
CF533430
CF533413
CF533412
CF533416
CF533415
CF533418
CF533590
CF533355
CF533357
CF533446
CF533447
CF533358
CF533359
CF533589
CF533363
CF533364
CF533365
CF533367
CF533368
CF513167
CF513166
CF413144
CF413145
CF413148
CF533402

Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Miodowy
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Naturalny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Szary
Extrav. History Dąb Ciemny XL
Extrav. History Dąb Jasny XL
Extrav. History Dąb Verviers
Extrav. History Jesion XL
Extrav. History Klon
Extrav. History Orzech Szary
Extrav. Tradition Chateu 8mm
Extrav. Tradition Cottage 8mm
Extrav. Tradition Drz Tygr 10mm
Extrav. Tradition Orzech 10mm
Extrav. Tradition Śliwa 10mm
Hello Kitty
Joy Dąb Arizona 
Joy Dąb Edmonton
Joy Dąb Lamington 
Joy Dąb Tombreck 
Joy Dąb Toronto
Joy Dąb Winny
Joy Kids
Joy Lapacho Negro 
Joy Mahoń Afrykański
Joy Orzech Venosta        
Joy Świerk Tatrzański
Joy Teak Rangoon
Joy Dąb Palermo
Joy Dąb Wilson
Life 4V Dąb Martossa
Life 4V Dąb Torella
Life 4V Jesion Levante
Life Dąb Alaska

Wkłady do ekspozytora - 40 dekorów
Stand inserts - 40 decors

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

CF533392
CF533391
CF533404
CF533390
CF533395
CF533397
CF533394
CF513169
CF513168
CF533350
CF533346
CF533345
CF533349
CF533319
CF533321
CF533320
CF533317
CF533318
CF533322
CF533986
CF533611
CF533985
CF533610
CF533980
CF533979
CF533978
CF533977
CF533976
CF533975
CF533974
CF533973
CF533613
CF533972
CF533971

Life Dąb Boston
Life Dąb Hamilton
Life Dąb Michigan
Life Jesion Aberdeen
Life Klon Hartley
Life Orzech Venosta
Life Varilla Bianco
Life Dąb Collins
Life Dąb Norfolk
Nature 4V Dąb Tarbek Brązowy
Nature 4V Dąb Tarbek Jasny
Nature 4V Dąb Tarbek Miodowy
Nature 4V Dąb Tarbek Natural.
Premium Dąb Castle 2/3 V
Premium Dąb Century 2/3 V
Premium Dąb Nebrasca 2/3 V
Premium Dąb Perigord 2/3 V
Premium Fresco 2/3 V
Premium Klon Kontor 2/3 V
Prestige Dąb Brązowy Bielony
Prestige Dąb Ciemny
Prestige Dąb Czarny Bielony
Prestige Dąb Jasny
Prestige Dąb Natur.
Prestige Dąb Natur. Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Brąz.
Prestige Dąb Piłowany Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Czekol
Prestige Dąb Piłowany Natur.
Prestige Dąb Piłowany Szary
Prestige Dąb Szary
Prestige Pekan
Prestige Pinia Biała
Prestige Pinia Brązowa

CF533970
CF533612
CF533341
CF533344
CF533440
CF533439

Prestige Pinia Jasno Brązowa
Prestige Teak
Visiogrande Cadoro Crema 
Visiogrande Campino Bianco 
Visiogrande Indian Slate 
Visiogrande Oiled Slate
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Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytora Extravagant (28 dekorów)
Extravagant stand inserts (28 decors)

CF413218
CF413219
CF413196
CF413220
CF413221
CF413222
CF413223
CF413226
CF413224
CF413225
CF413195
CF413192
CF413193
CF413190
CF413194
CF413191
CF413189
CF513170
CF513171
CF513172
CF513173

CF513174
CF513175
CF513176
CF513177
CF513178
CF513179
CF513180
CF513181
CF513182
CF513183
CF413227
CF413228
CF413205
CF413204
CF413206
CF413208
CF413212
CF413213
CF413214
CF533415
CF413216

Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro
Extrav. Dynamic Dąb Cas Chiaro XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio
Extrav. Dynamic Dąb Cas Grigio XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte
Extrav. Dynamic Dąb Cas Latte XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone
Extrav. Dynamic Dąb Cas Marone XL
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero
Extrav. Dynamic Dąb Cas Nero XL
Extrav. Dynamic Dąb Denver Brązowy
Extrav. Dynamic Dąb Denver Czarny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic Dąb Denver Miodow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Natur
Extrav. Dynamic Dąb Denver Stalow
Extrav. Dynamic Dąb Denver Szary
Extrav. Dynamic Dąb Stary Brioni
Extrav. Dynamic Dąb Stary Guayana
Extrav. Dynamic Dąb Stary Pollino
Extrav. Dynamic Dąb Stary Maremma

Extrav. Dynamic Dąb Stary Samaria
Extrav. Dynamic Dąb Stary Tessin
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Chiaro
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Nero
Extrav. Dynamic XXL Dąb Cass Grigio
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Szary
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Antracyt
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Jasny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Naturalny
Extrav. Dynamic XXL Dąb Denver Miodowy
Extrav. History Dąb Ciemny XL
Extrav. History Dąb Jasny XL
Extrav. History Dąb Verviers
Extrav. History Jesion XL
Extrav. History Klon
Extrav. History Orzech Szary
Extrav. Tradition Chateu 8mm
Extrav. Tradition Cottage 8mm
Extrav. Tradition Drz Tygr 10mm
Extrav. Tradition Orzech 10mm
Extrav. Tradition Śliwa 10mm

129,6 x 58 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

Wkłady do ekspozytora podłóg Design (10 dekorów)
Design flooring stand inserts (10 decors)

CF533100
CF533101
CF533102
CF533103
CF533104
CF533105
CF533106
CF533107
CF533108
CF533109
CF533110
CF533111
CF533112
CF533113
CF533114
CF533115
CF533116
CF533117

CF533118
CF533119
CF533120
CF533121
CF533122

Prestige Dąb Brązowy Bielony
Prestige Dąb Ciemny
Prestige Dąb Czarny Bielony
Prestige Dąb Jasny
Prestige Dąb Natur.
Prestige Dąb Natur. Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Brąz.
Prestige Dąb Piłowany Ciemny
Prestige Dąb Piłowany Czekol
Prestige Dąb Piłowany Natur.
Prestige Dąb Piłowany Szary
Prestige Dąb Szary
Prestige Pekan
Prestige Pinia Biała
Prestige Pinia Brązowa
Prestige Pinia Jasno Brązowa
Prestige Teak
Comfort Silent Dąb kamienny

Comfort Silent Dąb korkowy
Comfort Silent Dąb królewski
Comfort Silent Dąb letni
Comfort Silent Dąb srebrny
Comfort Silent Dąb zimowy

105 x 58,5 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert
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Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

CF533593   Hello Kitty / Joy Kids

64 x 128,6 cm

128,6 x 19,4 cm

128,6 x 28,2 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Wkłady do ekspozytora paneli podłogowych Hello Kitty oraz Joy Kids
Hello Kitty and Joy Kids laminate flooring stand inserts

60010061   PRIMO akacja ST
60010062   PRIMO biały
60010063   PRIMO buk
60010064   PRIMO calvados
60010066   PRIMO dąb natural pion
60010067   PRIMO dąb polski
60010069   PRIMO orzech
60010097   PRIMO 3D dąb bagienny
60010098   PRIMO 3D dąb palony
60010099   PRIMO 3D dąb olejowany
60010076   HDF biały ze strukturą
60010078   HDF calvados

Wkłady do ekspozytora oklein drzwiowych
Door veneer stand inserts

Wkłady do ekspozytorów
Inserts for stands

60010047   CPL akacja
60010046   CPL akacja jasna ryflowany
60010044   CPL biały
60010042   CPL orzech 1K
60010041   CPL orzech 2K
60130058   CPL jesion mocca ryflowany
60130059   CPL orzech włoski struktura
60010049   IR cedr pion
60010053   IR jesion brązowy ryflowany
60010054   IR jesion grafitowy ryflowany
60010056   IR jesion śnieżny ryflowany
60010057   IR wenge
60130060   IR dąb ciemny ryflowany
60130061   IR orzech złoty ryflowany

15 x 20 cm

20 x 25 cm

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert

Wymiar wkładu
Dimension of exposition insert



WZORNIKI
TEMPLATES AND SAMPLES



46 47

Wzorniki podłóg
Floor samples

Kolekcja Prestige
Prestige collection

Kolekcja Comfort Silent
Comfort Silent collection

Wzornik struktur
Structure samples

CF213143 CF213144

Wzornik podłóg
Floor samples

Rozmiar 20 x 40 cm
Size

nr / no.       kolekcja / collection

CF213110   CITY
CF212112   EASY
CF213113   JOY
CF213102   EXTREME 
CF213108   VISIOGRANDE 
CF213112   DISCOVERY
CF213116   SOFT & SILENT
CF212114   LIFE 
CF313128   LIVE 4V
CF213104   NATURE 4V
CF313129   CITY 4V
CF213106   PREMIUM 4V
CF213118   ADVENTURE 4V
CF213146   KIDS / HELLO KITTY
CF213117   EXTRAVAGANT DYNAMIC
CF212118   EXTRAVAGANT MODERN ART.
CF212119   EXTRAVAGANT HISTORY
CF212120   EXTRAVAGANT TRADITION
CF213153   CLASSEN
CF213154   WIPARQUET
CF213155   EXTRAVAGANT DYNAMIC
CF213156   EXTRAVAGANT DYNAMIC XXL

nr / no.       kolekcja / collection

CF213150   CLASSEN
CF213151   EXTRAVAGANT
CF213152   MARKETY
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Wzornik montażu listew
Baseboards assembly template

Wzornik profili listew
Baseboards profiles samples

CF223103

CF223102

Rozmiar 27 x 8 x 15 cm
Size

Wzornik dekorów listew
Baseboards decor samples

Komplet dekorów listew
Set of baseboard decor samples

CF223101

CF223104

Wzorniki
Templates

Wzornik przekroju drzwi - plaster miodu
Door section sample - Honeycomb

Wzornik przekroju drzwi - płyta wiórowo-otworowa
Door section sample - Perforated chipboard

Wzornik przekroju drzwi - Classen Hard
Door section sample - Classen Hard

60030370

60010190

60130050

Wzorniki drzwi
Door samples

Kompletny wzornik składa się z czterech części
Complete decor sample consists of four parts
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360030375   Classen - PL/EXP
360030370   Markety - PL
60032400     norma CZ / norm CZ

Wzorniki drzwi Wzorniki drzwi
Door samples Door samples

Wzornik oklein drzwiowych
Door veneer samples

Wzornik oklein NOWOŚCI
NEW veneer samples

360030380   NOWOŚCI
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Wzornik oklein drzwiowych PCV - wykaz kolekcji
Door veneer samples - collection list

60130007
60130038
60130053
60130071
60130021
60130036
60130012
60130004
60130029
60130047
60130016
60130031
60130015
60130026
60130045
60130027
60130046
60130028
60130044
60130008
60130005
60130013
60130023
60130039
60130040
60130025
60130043

Andormeda - CL
Antiope - M
Arena - CL
Arte - M
Artemida R - CL
Artemida R - M
Asteria B - CL
Asteria R - CL
Bord - CL
Bord - M
Century - CL
Century - M
Century B - CL
Chronos - CL
Chronos - M
Chronos New - CL
Chronos New - M
Classic - CL
Classic - M
Demeter - CL
Discovery - CL
Discovery B - CL
Impact - CL
Impact - M
Kalinga - M
Ksantos - CL
Ksantos - M

60130032
60130009
60130019
60130034
60130022
60130042
60130055
60130041
60130057
60130002
60130018
60130033
60130010
60130020
60130035
60130024
60130003
60130030
60130048
60130011
60130052
60130051
60130072
60130006
60130014
60130001

Latona - M
Latona HR - CL
Leda - CL
Leda - M
Leto - CL
Leto - M
Lima - CL
Lima - M
Lima - M
Lukka - CL
Malaga - CL
Malaga - M
Malaga HR - CL
Modena 4 - CL
Modena 4 - M
Natura - CL
Natura HR - CL
Ppoż - CL
Ppoż - M
Rio - CL 
Santana - CL 
Santana - M
Tarma - M
Tetyda - CL
Tetyda B - CL
Tosca - CL

Wzorniki drzwi
Door samples

NOWOŚĆ/NEW

NOWOŚĆ/NEW

NOWY WZÓR / NEW LAYOUTWzornik oklein drzwiowych PCV
Door veneer samples

Wzorniki drzwi
Door samples

Rozmiar: sz. 12 cm / wys. zależna od il. dekorów (39 - 98 cm)
Size: width 12 cm / height depends on decor samples quantity (39 - 98 cm) 
Rozmiar dekoru: 5 x 5 cm
Veneer sample size: 5 x 5 cm

DISCOVERY

model 1

model 4model 3model 2

model 6model 5

CPL - akacja CPL - biały

CPL - orzech włoski strukturaCPL - jesion mocca ryflowany

CPL - orzech 1K IR - cedr pion

IR - jesion grafitowy ryflowanyIR - jesion brązowy ryflowany

IR - jesion śnieżny ryflowany
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Wzornik ościeżnicy Regulowanej MAX
Adjustable MAX door frame sample

Wzornik ościeżnicy Stałej
Fixed door frame sample

60010031

60010032

Wzorniki drzwi
Door samples

Wzorniki drzwi
Door samples

Wzornik ościeżnic - tablica
Door frames samples - table

60010180
60010172
60010173
60010174
60010175
60010177
60010179
60010183
60010184
60010187
60010188
60010189

PL (72 x 150 cm)
BG (72 x 104 cm)
LT (90 x 143 cm)
RUS (72 x 150 cm)
RO (90 x 143 cm)
SK (90 x 111 cm)
ENG (90 x 143 cm)
EE (90 x 143 cm)
LV (90 x 143 cm)
HU (90 x 143 cm)
CR (88 x 80 cm)
SRO (88 x 80 cm)

Tablice dostosowane są do oferty oraz 
normy obowiązującej w danym kraju.

Tables are adjusted to current offer 
and norm in a given country.
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Wzornik ościeżnicy Arcus
Arcus door frame sample

Wzornik ościeżnicy New Arcus
New Arcus door frame sample

60010163

60030800

Wzorniki drzwi
Door samples

Wzornik ościeżnicy Standard 2-pack
Standard 2-pack door frame sample

Wzornik ościeżnicy Regulowanej
Adjustable door frame sample

60010162

60010165

Wzorniki drzwi
Door samples
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Wzorniki drzwi
Door samples

Wzorniki drzwi
Door samples

Wzornik ościeżnic - krzyż
(Regulowana, Arcus, New Arcus, Standard 2-Pack)

Door frame samples - cross
(Adjustable, Arcus, New Arcus, Standard 2-Pack)

60030375

Wzornik ościeżnicy Bord
Bord door frame sample

60130049

Wzornik ościeżnicy Modern
Modern door frame sample

60130070

Wzornik szkła - 4 mm
Glazing samples - 4 mm

60010170

Wzornik szkła - 5 mm i 8 mm
Glazing samples - 5 mm and 8 mm

60010171



OZNAKOWANIE PUNKTU HANDLOWEGO
SALES POINT LABELLING
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Naklejki na panele
Laminate flooring stickers

Visiogrande 4V
CF413133

Nature 4V
CF413109

Adventure 4V
CF413134

Joy
CF413118

Premium 4V
CF413120

Discovery 4V
CF413122

Extreme
CF413107

Soft & Silent
CF413132

Naklejki na panele
Laminate flooring stickers

Easy
CF413130

City
CF413103

City 4V
CF413233

Life
CF413108

Life 4V
CF413234

Joy Kids
CF413235

Hello Kitty
CF413236
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Naklejki na panele
Laminate flooring stickers

Extravagant
History

CF413230

Extravagant
Tradition

CF413229

Extravagant
Dynamic

CF413232

Extravagant
Dynamic XXL Long

Extravagant
Modern Art

CF513121

CF413231

Naklejka cenowa
Price tag

CF413131 / 60010034

Comfort Silent
CF533630

Prestige
CF533631

Bannery
Banners

Banner podłogi - 400 x 100 cm (A)
Floor banner - 400 x 100 cm (A)

Banner drzwi - 400 x 100 cm (A)
Door banner - 400 x 100 cm (A)

Banner podłogi - 400 x 100 cm (B)
Floor banner - 400 x 100 cm (B)

Banner drzwi - 400 x 100 cm (B)
Door banner - 400 x 100 cm (B)

CF413136

60051040

CF413128

60051045
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Roll Up
Roll Up

6005123 CF523128 CF523129 / 60051022

Roll Up - drzwi
Roll Up - doors

Roll Up - podłogi
Roll Up - floors

Roll Up - podłogi / drzwi
Roll Up - floors / doors

Ekspozycja Logo
Logo exposition

Naklejka z logo Classen
Classen logo sticker

Naklejka na szybę
Window decal

CF413101 / 60051510

CF413129 / 60051515

CF413126 / 60051300 CF413125 / 60051200

Rozmiar 17 x 5 cm
Size

Rozmiar 50 x 16 cm
Size

Rozmiar 100 x 27 cm
Size
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Kaseton świetlny - 100 x 40 cm / 1-stronny
Illuminated sign box - 100 x 40 cm / 1-sided

Kaseton świetlny - 100 x 40 cm / 2-stronny
Illuminated sign box - 100 x 40 cm / 2-sided

CF523334 / 60060453

CF523333 / 60060451

Logo exposition
Ekspozycja Logo

Kaseton świetlny - 70 x 60 cm / 1-stronny
Illuminated sign box - 70 x 60 cm / 1-sided

Kaseton świetlny - 70 x 60 cm / 2-stronny
Illuminated sign box - 70 x 60 cm / 2-sided

60060454

CF213157 / 60010518

60060452

Logo exposition
Ekspozycja Logo

Litery przestrzenne
Three-dimensional letters
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Plakat stolarki drzwiowej PL/EN
Door poster PL/EN

60010400

Rozmiar 85 x 150 cm
Size

Plakat
Poster

INNE

Pozostałe
Others

Flaga z logo Classen
Classen logo flag

CF523126 / 60060239 CF523127 / 60060240 CF523116 / 60051110

Rozmiar 450 x 150 cm
Size

Rozmiar 200 x 125 cm
Size

Rozmiar 300 x 100 cm
Size

Teczka ofertówka
Paper briefcase

CF413135 / 60011104



GADŻETY / ODZIEŻ
GADGETS / CLOTHING
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Gadżety
Gadgets

Torba reklamowa
Advertising bag

Papierowa torba reklamowa
Advertising paper bag

CF523108 / 60053150

CF523130 / 60053120

Gadżety
Gadgets

Miarka
Measuring tape

Smycz
Classen logoband

Zapalniczka
Lighter

Pen drive
Pen drive

Nożyk stolarski
Knife

CF523112 / 60060450

CF523115 / 60050400

CF523114 / 60050200

CF5232135 / 60010037

CF523136 / 60010038

nadruk ok. 7x25 mm

niebieski Pantone 293c, 
zielony Pantone Green c

1.

2.

3.

4.
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Długopis
Ballpen

Ołówek
Pencil

CF523109 / 60050130

CF533133 / 60050102

nadruk ok. 6,5x23 mm
niebieski Pantone 301c, zielony Pantone Green c

Notatnik - format A5
Notebook - A5 format

CF533135 / 60010182

CLASSEN-POL S.A.
Zwonowice, ul. Wyzwolenia, 44-292 Rybnik 13,
tel. + 48 32 42 92 000, fax + 48 32 42 92 200,
e-mail: biuro@classen.com.pl, www.classen.pl

CLASSEN FLOOR SYSTEMS
Zwonowice, ul. Wyzwolenia, 44-292 Rybnik 13,

tel. + 48 32 42 92 000, fax + 48 32 42 92 200,
e-mail: biuro@classen�oor.pl, www.classen�oor.pl

Gadżety
Gadgets

Odzież
Clothing

Koszulka polo
Polo shirt

T-shirt

CF523101 / 60060190
CF523102 / 60060200
CF523103 / 60060210
CF523104 / 60060220
CF523123 / 60060230
CF523124 / 60060231

CF523118 / 60060233
CF523119 / 60060234
CF523120 / 60060235
CF523121 / 60060236
CF523122 / 60060237
CF523125 / 60060238

S
M
L
XL
XXL
XXXL

S
M
L
XL
XXL
XXXL
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Odzież
Clothing

Spodnie
Trousers

CF523105 / 60050500
CF523106 / 60050510
CF523107 / 60050520
CF523108 / 60050530

M
L
XL
XXL

Czapka
Baseball cap

CF523117 / 60060232

Odzież
Clothing

Bluza polarowa
Fleece jumper

CF523137 / 60010091
CF523138 / 60010092
CF523139 / 60010093
CF523140 / 60010094
CF523141 / 60010096

S
M
L
XL
XXL



Classen-Pol S.A.
ul. Wyzwolenia / 44-292 Zwonowice k. Rybnika
tel.: +48 (32) 429 20 00 / fax: +48 (32) 429 22 00
www.classen.com.pl / e-mail: biuro@classen.com.pl

Classen Floor Systems
ul. Wyzwolenia / 44-292 Zwonowice k. Rybnika
tel.: +48 (32) 429 20 00 / fax: +48 (32) 429 22 00  
www.classenfloor.com.pl / e-mail: biuro@classenfloor.pl


